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DK SKFS dle § 89 odst. 2 písmena a) DŘ FAČR zahajuje disciplinární řízení  
 
DOSPĚLÍ 
Homolka Jakub ID 91092033 /Votice/  - č. utkání 2016210A2A1502 
Shapoval Serhyi ID 94050391 /Divišov/ - č. utkání 2016210A2B1501 
Murárik Ondřej ID 85040054 /Horky/  - č. utkání 2016210A2B1504 
Gross Filip  ID 91090183 /Říčany/  - č. utkání 2016210A2B1506 
Netolický Stanislav ID 95021602 /Říčany/ - č. utkání 2016210A2B1506 
Chlumský Petr ID 81080099 /Býchory/ - č. utkání 2016210A3C1301 
Vokál Jakub  ID 88021773 /Kondrac/ - č. utkání 2016210A3D1305 
Fořt Vratislav  ID 91060905 /Petrovice/ - č. utkání 2016210A3E1302 
 
DOROST 
Sklenář Tomáš ID 98061762/Povltavská FA/ - č. utkání 2016210C4A1303 
 
ŽÁCI  
Ulman Daniel  ID 02011423 /Kosmonosy/ - č. utkání 2016210E7B1504 
Bělohradský Tomáš ID 02021264 /Švermov/ - č. utkání 2016210E6A1702 
 

DK SKFS dle § 89 odst. 2 písmena b) DŘ FAČR zahajuje disciplinární řízení  
 
 
FUNKCIONÁ Ř 
Sedlařík Roman ID 65090440 /trenér/ Divišov ID 2010081 – vykázán z lavičky pro příslušníky 
družstva - Urážlivé výroky na R slovy: „Ty jdi do prdele, nechal jsi vyloučit hráče za nic“ č. utkání 
2016210A2B1501. 
 
Průcha David ID 87010326 /Trenér/ Vlašim ID 2010761 - Po ukoučení utkání přišel hostující trenér  
do kabiny rozhodčího a dotazoval se proč R nenastavil, když se střídalo. Když mu R odpověděl, že 
střídání není důvodem nastavení, protože proběhlo rychle a nebyla promarněná hrací doba, tak 
pronesl urážející výroky ,,Tak jdi do prdele ty vole.“ 
 
ODDÍL 
Pšovka Mělník ID 2060251 – Porušení povinností pořádajícího klubu - V 90+1. min. přerušeno utkání 
z důvodu nadávek diváka směřovaným na AR2 a R po vstřelení branky domácího mužstva na 2:2. 
„Vy čůráci, tady to máte, běžte do prdele!“ Divák byl na pokyn R hlavním pořadatelem vyveden z 
prostoru stadionu. Hlavní pořadatel ztotožnil diváka jako: Zbyněk Havlák, ID: 76060527. Tento člen 
FAČR se již v prvním poločase projevoval adresováním nadávek směrem ke všem třem rozhodčím a 
při tom zastával funkci pořadatele a byl označen žlutou reflexní vestou. Ve 44. min. jsem ho slovně 
upozornil na jeho nevhodné chování a požádal ho, aby se ve své funkci pořadatele choval slušně. Na 
pokyn hlavního pořadatele byl o poločasové přestávce funkce pořadatele zbaven a dále byl na 
stadionu přítomen pouze jako divák až do 90+1. min., kdy byl jmenovaný z prostoru stadionu 
vykázán za výše zmíněný přečin. S tímto textem byli před potvrzením základní části ZoU seznámeni 
hlavní pořadatel i vedoucí mužstva domácích č. utkání 2016210A2B1502 

 



 

Záryby ID 2050501 – nenastoupení k utkání – družstvo Záryb k utkání na UMT chtělo nastoupit s 
vyměnitelnými kolíky, se kterými je R nepřipustil ke hře, neboť by tím bylo ohroženo zdraví hráčů 
dle Pravidla 4 - Výklad k pravidlu. 4. 1., protože dle názoru R by hra s těmito kovovými 
vyměnitelnými kolíky ohrožovala zdraví hráčů na tomto povrchu hrací plochy. Mužstvo hostí poté 
odmítlo nastoupit k utkání, z toho důvodu, že R nepřipustil hráče s vyměnitelnými kovovými kolíky 
ke hře. č. utkání 2016210A2B1406 
 
Kunice ID 2090241 – nenastoupení k utkání ml. dorostu Kunice – Hořovicko – č. utkání  
                                     2016210D4A1306 
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